



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в убийстве матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя с. Заброды Калачеевского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, мучениями для потерпевшего, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, злоумышленник проживал в доме по ул. Садовая с. Заброды Калачеевского района Воронежской области со своей престарелой матерью. 21 февраля 2014 года, около 19 часов, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подверг жестокому избиению свою мать, нанося множественные удары руками и ногами по голове, туловищу, верхним и нижним конечностям, причинив потерпевшей многократную боль и особые страдания из-за того, что последняя брала у него без разрешения денежные средства. После избиения, злоумышленник оставил не способную подняться мать лежать на полу, сам лег спать, а на утро ушел на работу. Потерпевшая была обнаружена односельчанами и доставлена сотрудниками скорой медицинской помощи в БУЗ ВО «Калачеевская РБ», где от полученных телесных повреждений скончалась. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791070>